

BM Titkárság  
Irattári példánya

Hk:gyűjt

BELÜGYMINISZTERIUM  
10-22/26/1983.

Nem került kiadásra, a központi ünnepségen olvasták fel.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERÉNEK  
26.  
.../1983. számu  
P A R A N C S A  
Budapest, 1983. november hó 4...-n

Elvtársak !

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmének 66. évfordulóját köszöntik ezekben a napokban a kommunisták és a haladó erők szerte a világon.

Az emberiség százmillióival együtt mi is ezt a dicső, győztes forradalmat ünnepeljük ma, amely a történelemben először teremtette meg a dolgozó osztályok hatalmát.

Október megmutatta, hogy gyökeresen meg lehet változtatni a társadalmi- politikai alapokat. A Szovjetunió a Nagy Október szülötte a marxizmus-leninizmus elmélete és a forradalmi gyakorlat egyesítésével bebizonyította, hogy a hatalomra került munkásosztály képes a kizsákmányolás mentes társadalom, a szocializmus felépítésére, az emberi felemelkedés nagy céljainak megvalósítására.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme az egész világon meggyorsította a társadalmi haladás folyamatát. A szocializmus korunk megdönthetetlen realitása lett.

A történelem tapasztalataiból okulva egyre több nép ismeri fel, hogy a kapitalizmussal szemben a szocializmus jelenti a jövőt. A szocializmus léte és kiterjedése szilárd bázisa a világ előrehaladásának, a társadalmi fejlődésnek.

A Szocialista Forradalom győzelme nyomán létrejött szovjet-hatalom a lenini Béke Dekrétum jegyében született, s a szovjet állam történelme egyértelműen mutatja, hogy a szocializmus első állama örökre zászlajára írta a békét, mint külpolitikájának legfőbb alapelvét.

A világ békéjének biztosításáért folytatott szakadatlan küzdelemnek vagyunk részesei és szemtanúi napjainkban is, amikor az imperializmus szélsőséges erőinek aknamunkája nyomán a nemzetközi helyzetben fokozódott a feszültség.

Elvtársak !

Népünk, munkásosztályunk társadalmi haladásért vívott küzdelme 1917 óta szorosán összekapcsolódott a világ első szocialista államának történelmével.

A Kommunisták Magyarországi Pártjának megalakulása - melynek 65. évfordulóját ez évben ünnepeljük -, a magyar Tanácsköztársaság létrejötte, részvételünk a fiatal szovjet állam védelmében, népünk legjobbjainak a nemzeti függetlenségért, a fasiszmus és a háború ellen folytatott harca, a szocialista építőmunkában elért eredményeink mind elválaszthatatlanok a Nagy Októberi Szocialista Forradalomtól.

A magyar nép a szocialista nemzeti összefogás jegyében, a forradalom eszméihez hűen sikeresen munkálkodik a XII. kongresszus határozataiból adódó feladatok teljesítésén.

A Belügyminisztérium személyi állományának megtisztelő kötelessége, hogy a szocializmus ügye iránti elkötelezettséggel, esküjéhez hűen dolgozzon az állam- és közbiztonság szilárdításán, államhatáraink rendjének biztosításán, erősítse, szilárdítsa dolgozó népünk és a fegyveres testületek közötti összeforrottságot, magasfoku hivatástudattal és felkészültséggel tegyen eleget internacionalista kötelezettségének.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 66. évfordulója alkalmából köszöntöm a Belügyminisztérium személyi állományát és önkéntes segítőinket. Kivánom, hogy munkájukat siker koronázza. Fegyelmezett munkával, aktív közéleti tevékenységgel járuljanak hozzá a Belügyminisztérium és szervei előtt álló feladatok eredményes végrehajtásához.

Köszöntjük a testvéri szovjet népet és a Szovjetunió Kommunista Pártját.

Kivánjuk, hogy érjenek el további sikereket országuk építésében, a népek szabadságáért és a békéért folytatott harcukban.